

Projekt Xt - EHR - grantová smlouva

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec

počet stran: 2
počet příloh: 3

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina, evropské projektové konsorcium (50 partnerů, 25 států EU); poskytovatelé zdravotních služeb

Předmět: Grantová smlouva o účasti v projektovém konsorciu v oblasti eHealth.

Kvantifikace: Celkem 8,1 mil Kč, 80% EU, 20% Kraj Vysočina

Důvod: Účast v projektovém konsorciu řešícím přípravu na novou evropskou legislativu v oblasti eHealth.

Popis problému:

V rámci aktivit v oblasti eHealth na EU úrovni (provoz NCPeH ČR) byla kraji nabídnuta účast v evropském projektovém konsorciu řešící společný vývoj pravidel a specifikací pro prioritní kategorie elektronické zdravotnické dokumentace - propouštěcí zprávy, laboratorní zprávy, zprávy o obrazovém vyšetření. Cílem konsorcia Xt-EHR (50 partnerů z 25ti států EU) je společná příprava implementačních příruček, technických specifikací a rámec posuzování shody pro přijetí evropského formátu pro výměnu elektronických zdravotních záznamů (EEHRxF) na evropské úrovni, který bude povinný pro všechny poskytovatele zdravotních služeb v EU s přijetím připravovaného nařízení Evropského parlamentu a rady o evropském prostoru pro zdravotní data (EHDS). Z tohoto důvodu je vhodné, aby kraj nejen jako provozovatel Národního kontaktního místa pro elektronické zdravotnictví, ale také jako zřizovatel nemocnic a koordinátor služeb elektronického zdravotnictví v Kraji Vysočina byl účasten těchto přípravných prací a maximalizoval tak připravenost poskytovatelů zdravotních služeb v Kraji Vysočina na nadcházející legislativní povinnosti.

Projektový záměr byl projednán a schválen radou kraje - [0689/13/2023/RK](#)

Přípravné projektové a schvalovací práce byly dokončeny a žádost konsorcia byla přijata ze strany Evropské komise k podpoře. Kraji je nyní předložena k podpisu přístupová grantová smlouva.

Předpokládaný harmonogram projektu je 1. 12. 2023 - 30. 4. 2026.

Celkové plánované uznatelné náklady projektu jsou: 330 304.77 EUR

Dotace z fondu EU4H (80%) činí: 264 243.77 EUR

Spoluúčast Kraje Vysočina činí: 66 060.95 EUR

Dle podmínek smlouvy s Evropskou komisí bude polovina dotace zaslána na účet Kraje Vysočina bezprostředně po podpisu grantové smlouvy (předpokládáme ještě do konce roku 2023). Zbývající částka dotace bude poskytnuta po zaslání závěrečné zprávy a vyúčtování projektu (cca duben - květen 2026).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit projektovou smlouvu dle materiálů [RK-36-2023-22, př. 1](#) a dále schválit spolufinancování projektu

ze zdrojů kraje a převod příslušných finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo cizích zdrojů na speciální projektový účet.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Předložený projekt je uveden ve střednědobém výhledu rozpočtu Kraje Vysočina na roky 2024 až 2026 i v Návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2024 na kapitole Evropské projekty. Celkové výdaje se očekávají ve výši 8,1 mil. Kč, podíl kraje ve výši 1,6 mil. Kč. Finanční prostředky budou převáděny postupně dle aktuální potřeby.

Návrh usnesení:

Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

- uzavření projektové smlouvy dle materiálu [RK-36-2023-22, př. 1](#);
- spolufinancování projektu zde zdrojů kraje a převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů v maximální výši 8,1 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na předfinancování a financování projektu Xt-EHR s tím, že tyto prostředky budou čerpány pro spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu.

odpovědnost: Odbor informatiky

termín: 31. 12. 2023

Související materiály: [RK-13-2023-21](#)